
Пријава испита за ЈАНУАРСКО-ФЕБРУАРСКИ испитни рок шк. 2021/22. год. обавиће се 

електронским путем (односи се на студeнте свих нивоа студија који имају кориснички налог у е- студент апликацији) 

 

У ЈАНУАРСКО-ФЕБРУАРСКОМ  РОКУ МОГУ  СЕ ПРИЈАВЉИВАТИ И ПОЛАГАТИ  ЈЕДНОСЕМЕСТРАЛНИ ИСПИТИ  ЈЕСЕЊЕГ 

И ПРОЛЕЋНОГ  СЕМЕСТРА.  (Из Закона о високом образовању;Правилника о полањању испитаи оцењивању на испитуФСФВ- Испитни рокови 

и начин полагања испита : „Студент полаже испит непосредно по окончању наставе из тог предмета, а најкасније до почетка наставе тог 

предмета у наредној школској години„) 

Из безбедносних разлога, а у циљу заштите здравља у условима проглашене епидемије  COVID-19, пријава испита обавезна је и за 

студенте  кои намеравају да изађу на полагање само практичног дела испита, а према Одлуци Наставно научног већа од 08.12.2021.г. 

бр.02-3527/21-1) На основу одлуке деканата ФСФВ 02-бр.3528/21-1 од 08. децембра 2021. године,  студенти свих нивоа и врста  студија 

ослобађају се плаћања прве четири пријаве испита, без обзира да ли су уписани у статусу буџетског или самофинансирајућег студента.  

Пето   и свако наредно пријављивање испита плаћа се  по ценовнику Факултета 1000 динара по испиту. 

 

Пре почетка пријаве испита, неопходно је да проверите на вашем корисничком  налогу, да ли су вам евидентиране све уплате школарине 

закључно са 01.12.2021.како бисте неометано и у року могли да обавите електронско пријављивање испита. Види упутство за електронску 

пријаву испита на следећој страници обавештења!!!  

 

Редовна Електронска пријава испита 

10.01.2022.г.   до   13.01.2022.г. 
НАПОМЕНА: Последњег дана РЕДОВНЕ ПРИЈАВЕ испита 13.01.2021. године студенти могу пријавити испит, преко студентског 

сервиса у свом корисничком налогу,  најкасније до поднева- 12 часова!!!   

Студенти који из неког разлога  нису успели да пријаве испите преко својих корисничких налога до 12 часова, могу последњег дана 

редовне пријаве,  пријавити испите доласком  на шалтер  студентске службе  до 14,00 h. (понети доказ о измиреној и последњој  

рати школарине чије доспеће је било 01.12.2021.  уз поштовање свих епидемиолошких мера- ношење маске и држање физичке  

дистанце или послати потврду о уплати на е mail  адресу studsl@fsfv.bg.ac.rs  до 14.часова!!!) 

 

Накнадна пријава испита 
14.01.2022. од 10 до 14.00 часова 

ВРШИЋЕ СЕ НА СТАНДАРДНИ НАЧИН,  ИСКЉУЧИВО НА ШАЛТЕРУ СТУДЕНТСКЕ СЛУЖБЕ. Приликом пријаве испита 

студент предаје  и уплатницу о плаћеној такси у износу  1000 дин.  за сваки накнадно пријаљен испит  Уплату можете извршити  на 

факултету,  на шалтеру платног промета , на самом улазу у зграду уз поштовање свих мера заштите од  Covida 19 (обавезна маска и 

држање дистанце). 

mailto:studsl@fsfv.bg.ac.rs


 
 

 
Упутство за електронску  пријаву испита путем корисничког налога студента: 
 

1. Пре него што студент жели да пријави испит, потребно је да на свом кредиту у оквиру е-студент апликације има довољну количину 
средстава за плаћање. Уколико студент нема довољну количину средстава, потребно је да исту претходно уплати 
 
неколико дана раније, препоручује се   минимум 4 радна дана). Средства се могу уплатити     у било којој банци или 
пошти. 

  
2. У оквиру опције Школарине и Уплате,  студент може да провери све информације: прималац, шифра плаћања , жиро рачун 

факултета,  модел и позив на број, ради исправног попуњавања опште уплатнице. 
  

3. Сваки студент има свој јединствени позив на број. Уз позив на број врло је важно да студент не заборави да попуни поље БРОЈ 
МОДЕЛА (97), да не би долазило до проблема око евиденције уплате и ажурирања стања кредита на е-студент апликацији. 
Детаљне информације о начину коришћења студентског сервиса  студенти могу видети на сајту Факултета, линк Документи / Пријаве, 

формулари и упутства-УПУТСТВО ЗА РАД СТУДЕНТСКИХ СЕВИСА. 

Подсетник:  
 

СРЕДСТВА КОЈИМА СТУДЕНТИ РАСПОЛАЖУ НА СВОЈИМ КРЕДИТИМА У ОКВИРУ Е-СТУДЕНТ АПЛИКАЦИЈЕ МОГУ КОРИСТИТИ САМО ЗА ПЛАЋАЊЕ 

РАТА ШКОЛАРИНЕ И ПРИЈАВЕ ИСПИТА. 

 

УПЛАТЕ ПО ОСНОВИ ЗАДУЖЕЊА ДОСПЕЛИХ РАТА ШКОЛАРИНЕ  КАО И ИЗНОСА 1000,00 ДИН. ЗА  ПЕТУ И СВАКУ НАРЕДНУ ПРИЈАВУ  ПО ИСПИТУ  

МОРАЈУ БИТИ  БЛАГОВРЕМЕНО ИЗМИРЕНЕ. 

 

 
 

28.12.2021.                                                                                                         СТУДЕНТСКА СЛУЖБА 


